
І ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ (З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ) 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ФОРУМ СТУДЕНТІВ «РОЗВИТОК 

СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ: СТУДЕНТСЬКИЙ ФОРМАТ» 

26-27 квітня 2017 року на базі факультету корекційної та соціальної  

педагогіки і психології Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка відбувся І Всеукраїнський (з міжнародною участю) 

науково-практичний форум студентів «Розвиток спеціальної освіти: 

студентський формат». 

У форумі взяло участь 57 студентів з 11 областей України та з Польщі. 

На пленарному засіданні наші студенти ІІІ курсу напряму підготовки 

«Корекційна освіта (логопедія)» Бабеша Ольга та Турло Ксенія достойно 

презентували Київський університет імені Бориса Грінченка, Інститут 

людини та кафедру спеціальної психології, корекційної та інклюзивної 

освіти. 

Наші студенти взяли активну участь в науково-практичному квесті, де 

продемонстрували теоретичні та практичні знання в розробці наукових  

проектів. 

На секційному засіданні студенти ІІІ курсу напряму підготовки 

«Корекційна освіта (логопедія)» Абраменко Марія, Бабеша Ольга, Турло 

Ксенія та Гунбін Єлизавета ознайомили учасників форуму з результатами 

дослідження, що здійснювалось в межах наукової теми кафедри під 

керівництвом доцента кафедри, кандидата педагогічних наук Луцько 

Катерини Василівни на тему: «Удосконалення корекційних технологій 

розвитку дітей з порушеннями мовлення на основі дослідження 

функціональних станів мозку». Доповідь викликала інтерес в аудиторії. 

Також студенти у ході екскурсійної програми форуму долучились до 

ознайомлення з історичними місцями Кам’янець-Подільського та 

Хотинською фортецею. 

Студентський форум подарував учасникам багато приємних вражень, 

дав можливість презентувати себе, дискутувати з проблемних питань 

спеціальної освіти та проявити свою обізнаність і креативність.  

Професорсько-викладацький склад кафедри та студенти щиро вдячні 

організаторам форуму. Участь у форумі це важливий досвід та додаткова 

мотивація для подальшої науково-дослідної роботи майбутніх фахівців 

спеціальної освіти. 



 
 

 
 



 
 

 


